



立即發佈：2022 年 11 月 9 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈為動物收容所改善項目提供近 500 萬美元資金

紐約州伴侶動物資本基金第 4 輪撥款繼續支持建設、改造和擴建動物收容所

2022 年撥款接收組織將為被收容的動物提供更好的居住場所和醫療保健

2023 財年預算案將大力推動該計劃

凱西·霍楚爾州長今日宣佈透過紐約州伴侶動物資本基金發放的第 4 輪撥款將為 17 家動物收容所和人道協會提供總額將近 500 萬美元的資金。這筆資金將支持紐約州建設、改造和擴建項目，以加強動物護理。作為美國首個設置資本基金資助動物收容項目的州，紐約州將繼續履行承諾，為收容的犬貓在等待領養期間提供安全住所和護理，包括增加 2023 財年預算案中的第五輪撥款。

霍楚爾州長表示，「紐約州伴侶動物資本基金讓全州動物收容所和人道協會獲益匪淺，幫助他們實現重要升級，這意味著犬貓在等待領養期間可得到更好的護理，」「我非常自豪能在本年度政府預算中為該計劃提供資金，這在是歷史上首次。政府將在我的領導下繼續支持為收容的犬貓提供安全保障的偉大組織。」

伴侶動物資本基金由紐約州農業市場廳 (Department of Agriculture and Markets) 管理。自該計劃啟動以來，紐約州已投入 2,000 萬美元資助 57 個項目。今年，霍楚爾州長首次將伴侶動物資本基金納入政府預算，這也是她對紐約州伴侶動物持續承諾的證明。在紐約州製訂的 2023 財年預算中，該計劃歷史上首次獲得下一輪 800 萬美元撥款。

第 4 輪撥款基於此前已採取的措施，用於補償紐約州動物收容所資本項目運營有關的成本。本年度資助的項目包括建造更多的貓舍生活空間、建設新的醫療設施和改造收容所，以提供更大狗舍。

紐約州農業市場廳根據需求評估、項目詳細說明以及成本的合理性來篩選資助接收方。由於進一步意識到該計劃的重要性，紐約州在本年度首次擴大資格範圍，納入先前已獲得資金完成項目的收容所以及未簽訂為服務欠缺區域提供服務的市政合同的收容所。

下列收容所在本輪計畫中獲得撥款：

首府地區 (Capital Region)

- *斯克內克塔迪郡動物保護基金會 (Animal Protective Foundation of Schenectady)*：獲得 492,563 美元撥款用於醫療用品、瓷磚地板、新隔離區和增加犬舍空間。
- *莫霍克哈德遜人道主義協會 (Mohawk Hudson Humane Society)*：獲得 500,000 美元撥款用於新獸醫套間，可將病犬與健康犬分開。
- *破洞牛仔超級英雄 (Super Heroes in Ripped Jeans)*：獲得 440,347 美元撥款用於翻新新購建築，增加犬貓住所空間以及貓公寓和隔離區。
- *薩斯奎哈納愛護動物協會 (Susquehanna SPCA)*：獲得 143,289 美元撥款用於購買獸醫設備，包括固定式 X 光機、牙科 X 光機、激光治療設備和手術燒灼工具，為動物提供更好的醫療服務。

哈德遜河谷 (Hudson Valley)

- *威徹斯特郡人道協會 (Humane Society of Westchester)*：獲得 125,000 美元撥款用於重新鋪設戶外遛狗場、犬類公園的擋土牆以及貓區的新籠子和地板。
- *雙爪動物救援公司 (Paws Crossed Animal Rescue, Inc.)*：獲得 200,000 美元撥款用於新收養區、貓屋和會見室。還計劃增加一個獸醫診所區、社區活動室和員工辦公室。
- *沙利文縣愛護動物協會 (Sullivan County SPCA)*：獲得 100,000 美元撥款用於支持動物健康、安全和舒適的暖通空調系統、新犬舍大門、室內門和圍欄。
- *阿爾斯特縣愛護動物協會 (Ulster County SPCA)*：獲得 250,510 美元撥款用於對犬窩區域以及新油漆和新地板全面翻新。

長島地區 (Long Island)

- *漢普頓動物救援基金 (Animal Rescue Fund of the Hamptons)*：獲得 200,000 美元撥款用於新壓力清洗系統、管道以及暖通空調系統，以支持動物健康、安全和舒適。
- *必達韋公司 (Bidawee, Inc)*：獲得 200,000 美元撥款用於採購最先進的全新暖通空調系統。
- *布魯克海文鎮 (Town of Brookhaven)*：獲得 146,500 美元撥款用於收容所翻修，包括新增犬舍、專門食物準備區和會見區。
- *罕普斯狄鎮 (Town of Hempstead)*：獲得 52,000 美元撥款用於收容所升級和改進，包括更好的排水和照明。

紐約北部地區 (Northern New York)

- **傑斐遜縣愛護動物協會 (Jefferson County SPCA)**：獲得 189,767 美元撥款用於擴大服務患病或受傷動物的新獸醫翼樓。這樣可以留出牙科和外科手術、術前和術後護理以及受傷寵物治療區空間。

紐約州西部地區 (Western New York)

- **尚托夸縣人道協會 (Chautauqua County Humane Society)**：獲得 159,677 美元撥款用於增強安全性、更換窗戶、暖通空調系統以及發電機擴建。
- **霍尼爾地區人道協會 (Hornell Area Humane Society)**：獲得 346,875 美元撥款用於貓舍擴建以及犬類行為和培訓課程空間擴展。其他區域也將進行翻新，包括新的食物準備區和單獨的清潔用品區。
- **紐約寵物之光 (Pet Pride of New York)**：獲得 200,000 美元撥款用於翻修和增加收容所新翼樓，包括入口、隔離區、獸醫區以及雜物間、員工洗手間和員工休息室。
- **十條生命俱樂部 (Ten Lives Club)**：獲得 200,000 美元撥款用於擴建和改善貓類收容所。四個新的生活空間將為更多的貓提供住所，暖通空調系統可提供清潔空氣。

紐約州農業廳 (New York State Agriculture) 廳長查德 A·保爾 (Richard A. Ball) 表示，「在參觀該計劃資助的已完工收容所改造項目時，我們發現紐約州伴侶動物資本基金在被永久收養之前照顧收容動物方面所產生的影響。我在這裡要感謝州長以及參眾兩院的議員，是他們保障了這一關鍵計劃能夠繼續得到資助。今年的政府預算撥款允許我們選擇更多的收容所來接受援助，並為他們照顧的動物提供更多的支持。」

州參議員米歇爾·辛奇 (Michelle Hinchey) 表示，「生活在紐約州的每一隻動物都應在等待永遠收養期間獲得一個安全和養育的收容所。作為紐約州伴侶動物資本基金的堅定支持者，我很自豪地看到全州有如此多的優秀收容所，特別是我們所在的地區，獲得非常多的撥款，可用於改善動物服務和安置項目，為將來的成功收養做好準備。」

州參議員小約瑟夫·P·阿得博 (Joseph P. Addabbo, Jr.) 表示，「為非營利動物收容所和人道協會提供撥款將極大地改善紐約的動物護理。這會對等待收養期間的貓犬和其他動物的生活產生積極影響。我很自豪能與政府部門的同事一道將資金分配給這個了不起的事業。」

眾議員多納·魯帕多 (Donna Lupardo) 「我非常開心看到如此多的優秀動物收容所獲得紐約州伴侶動物資本基金的支持。我所在的委員會定期優先提供資金，協助擴建、改造或建設新的收容設施。我本人也從本地收容所收養了幾隻貓，因此會特別支持他們所做的工作以及為無家可歸的動物提供的護理。全國首個此類州基金將令我們大家引以為傲。」

眾議員黛博拉·J·格里克 (Deborah J. Glick) 表示，「紐約州伴侶動物資本基金是對本州動物收容所的一項重要投入。我非常欣賞霍楚爾州長同意撥款的舉動，這樣可保障最需要幫助的犬貓和其他動物在等待被收養期間得到人道的對待。全州所有動物收容所盡職盡

責的員工和志願者提供了不可思議的關懷和同情，該資金將滿足收容所的資金需求。如果沒有這筆資金，收容所將很難為動物提供最大限度的護理和支持。」

紐約州動物保護聯合會執行理事利比·博斯特 (Libby Post) 表示，「該基金為全州的收容所帶來了令人難以置信的改變。本年度預算（2023 財年）撥款 800 萬美元，與此前相比增加了 50% 以上。我們非常感謝霍楚爾州長在預算提案中撥款 500 萬美元，這是該基金首次被納入政府預算，而我們的立法人員，包括眾議員黛博拉·格里克和州參議員約瑟夫·阿得博為我們爭取到額外的 300 萬美元。該基金將繼續提升紐約各地無家可歸伴侶動物的護理標準，並為全國樹立新的標桿。」

紐約州動物保護聯合會稱，每年有超過 15 萬個動物被送往市政機構運營的非營利收容所和人道協會。紐約州伴侶動物資本基金將幫助這些組織繼續為地方社區提供收容服務、倡導改善動物護理，並促進更多動物獲得領養。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418